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Уважаемые коллеги!

В связи с обращениями руководителей профсоюзных организаций всех уровней и руководителей органов управления образованием, образовательных организаций о порядке заключения, форме и содержании соглашений по охране труда в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, Центральным Советом Профсоюза был разработан «Примерный перечень мероприятий соглашения по охране труда в организации, осуществляющей образовательную деятельность».

Указанный перечень был предложен Министерству образования и науки Российской Федерации для направления в адреса руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих управление в сфере образования и руководителей подведомственных организаций Минобрнауки России в целях оказания практической помощи (письмо ЦС Профсоюза от 20.06.2017 № 322).

Минобрнауки России с учётом предложения ЦС Профсоюза письмом от 08.08.2017 № 12-753 «О направлении перечня по охране труда» проинформировало исполнителей и участников процесса коллективного регулирования трудовых отношений в сфере образования о мероприятиях соглашения по охране труда в организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Направляем вам для изучения и использования в практической работе указанные письма. Рекомендуем разместить информацию на  профсоюзных стендах, уголках.
Председатель 
профсоюзной организации



Л.А.Петрова
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